Вариант №6.

     1. На станке производится сверление отверстия диаметром 20 мм при скорости вращения точек сверла 400 мм/с и подаче 0,5 мм на один оборот сверла. Сколько времени понадобится, чтобы просверлить отверстие в детали толщиной 150 мм?

     2. Камень массой 1 кг при падении с высоты 25 м приобрел в конце пути скорость 20 м/с. Определите среднюю силу сопротивления воздуха при падении камня.

     3. В цилиндре с площадью основания 100 см2 находится воздух. Поршень расположен на высоте 60 см от дна цилиндра. Атмосферное давление 1,01∙105 Па. Температура воздуха 12 оС. На сколько опустится поршень, если на него положить гирю весом 980 H, а воздух нагреть до 15 оС? Трением поршня о стенки цилиндра и его весом пренебречь.

     4. Электрическая лампочка мощностью 60 Вт, рассчитанная на 110 B, подключена к батарее с ЭДС 120 B. Внутреннее сопротивление батареи 60 Ом. Будет ли гореть лампочка полным накалом при таком подключении?

     5. В двигателе трамвайного вагона, работающем под напряжением 600 B, течет ток 11 A. Найти скорость трамвая на горизонтальном участке пути, если сила тяги 300 H, а КПД двигателя 60 %.



















